



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS**

Goiânia, 10 de julho de 2013

RETIFICAÇÃO EDITAL

O Coordenador do Doutorado em Ciências Ambientais, no uso de suas atribuições torna pública a seguinte alteração no Edital No. 002/2013, referente ao processo seletivo para ingresso de novos alunos para o mestrado:

Onde encontra-se:

a) Formulário próprio de inscrição devidamente preenchido, inclusive com a indicação da opção de língua estrangeira para o exame de suficiência.

Leia-se

a) Formulário próprio de inscrição devidamente preenchido.

**Prof. Dr. Fausto Miziara
Coordenador CIAMB**

